
UNA STAGIONE DA VIVERE

OFFERTE VALIDE FINO AL 31 AGOSTO 2025

ARREDO GIARDINO
OUTDOOR E TEMPO 

LIBERO
RAFFRESCAMENTO

CASALINGHI
SICUREZZA 

E DOMOTICA
FAI DA TE

Scopri di più



2

Set giardino Achille
In polyrattan. Composto da 2 sedie con 
braccioli, tavolo tondo (Ø 60xh70 cm), strut-
tura in metallo e piano in vetro da 5 mm.

€ € 6969,90,90
Cod. 6129950

Set polietilene Gavoi
In metallo e HDPE alta densità. Compo-
sto da 4 sedie pieghevoli (58x46x81 cm), 
1 tavolino pieghevole (78x78xh74 cm).

€ € 159159,00,00
Cod. 6129818

Set polietilene Oliena
In metallo e HDPE alta densità. Composto 
da 2 sedie pieghevoli (54x44x81 cm), 1 ta-
volino pieghevole (62x62xh74 cm).

€ € 8989,90,90
Cod. 6129812

Set da giardino Nebraska 2
Polipropilene effetto rattan. Composto da divano 2 posti (131x57,5xh79 cm), due sedie con braccioli (75x57,5xh79 cm), tavolino (60x54xh41 cm). 
Disponibile nei colori marrone, antratice, bianco e tortora.

€ € 235235,00,00
CF TL0054

Set da giardino Ibiza Terrace
In polipropilene. Composto da due poltro-
ne e tavolo. Disponibile nei colori bianco, 
taupè e grafite.

€ € 7676,90,90
CF TL1406

€ € 7979,90,90
CF TL0955

Set giardino Akita
In polipropilene. Composto da due poltrone 
(60x58xh85,5 cm) e tavolino (59x46xh40 
cm). Per giardini, terrazzi, bordi piscina. Di-
sponibile nei colori bianco e antracite.

Set effetto polywood Orosei
In metallo e resine termoplastiche HDPE. 
Composizione: 2 sedie (62,5x64xh78 cm), 
1 tavolo (52x48xh39 cm).

€ € 135135,00,00
Cod. 6129993

ABITA IL VERDE
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Tavolo mosaico Aurora
Struttura in metallo verniciato. Decoro in mo-
saico simil pietra. Dimensioni  Ø 80xh70 cm.

€ € 125125,00,00
Cod. 6128220

Tavolo allungabile Harmony
In polipropilene. Piano con doghe effetto legno, cerniere in alluminio. 
Resistente agli agenti atmosferici. Dimensioni 160/240x100xh75 cm.

Sedie Harmony
Realizzate in polipropilene con seduta e schienale effetto doghe, 
resistenti agli agenti atmosferici.

€48€48,90,90
Cod. 6131110

€54€54,90,90
Cod. 6131118
con braccioli

€275€275,00,00
Cod. 6130079

Tavolo mosaico Morgana
Struttura in metallo verniciato. Decoro in mo-
saico simil pietra. Dimensioni  Ø 60xh70 cm.

€ € 5858,50,50
Cod. 6129200

Tavolo mosaico Alice
Struttura in metallo verniciato. Decoro in mo-
saico simil pietra. Dimensioni  Ø 60xh70 cm.

€ € 5858,50,50
Cod. 6129210

Sedie mosaico Morgana
A coppia. Struttura in metallo verniciato, 
ripieghevoli. Decorazione in mosaico simil 
pietra. Dimensioni 38xh90 cm.

€ € 8989,90,90
Cod. 6128240

Sedie mosaico Alice
A coppia. Struttura in metallo verniciato, 
ripieghevoli. Decorazione in mosaico simil 
pietra. Dimensioni 38xh90 cm.

Sedie mosaico Aurora
A coppia. Struttura in metallo verniciato, 
ripieghevoli. Decorazione in mosaico simil 
pietra. Dimensioni 38xh90 cm.

€ € 9191,50,50
Cod. 6128250

€ € 9292,50,50
Cod. 6128260

ABITA IL VERDE
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€ € 3737,90,90
Cod. 6129280 
Sedia

Sedia acciaio Albio
Struttura in tubo di acciaio se-
duta/schienale in textilene da 
54x55,5x86 cm.

Tavolo acciaio Albio
Struttura in tubo di acciaio. Completo di 
piano in vetro da 5 mm di spessore. Di-
mensioni 150x80x74 cm.

€ € 109109,00,00
Cod. 6129290 

Tavolo

Set effetto polywood Arbus
In metallo e resine termoplastiche. Composto da 2 sedie 
(60,5x60,5xh76 cm), 1 tavolo (98x48xh39 cm), 1 divano (118x65,5xh76 
cm).

€ € 225225,00,00
Cod. 6129991

Set giardino Scarlino
In acciaio. Composto da 2 sedie con braccioli (58x58x75 
cm), tavolino (84x44x38 cm) a piano in vetro 5 mm, diva-
netto (110x58x74 cm).

€ € 149149,00,00
Cod. 6129966

Set giardino Bodrum
Struttura in acciaio. Composto da 6 sedie senza braccioli sezione  
20x30x1 mm (57x45,5x88,5 cm)  ed 1 tavolo (156x78x74 cm) a piano 
in HDPE.

€ € 299299,00,00
Cod. 6129872

Panchina New York
Struttura in metallo verniciato, doghe in legno. Portata 150 kg. 
Colore naturale. Dimensioni 122x60xh80 cm.

€ € 6969,90,90
Cod. 6130610

Panchina Lasin
Struttura in acciaio verniciato. Portata 150 kg. Colore nero. 
Dimensioni 119x50xh75 cm.

€ € 7979,90,90
Cod. 6130370

ABITA IL VERDE
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Dondolo Dream
Struttura in acciaio (tubo Ø 38 mm), tessuto 
in poliestere 160 gr/mq. Portata massima 
150 kg.

€ € 195195,00,00
Cod. 6130274

Dondolo Many
Struttura in acciaio verniciato. Comple-
to di cuscino e tendalino. Dimensioni 
170x110xh153 cm. Disponibile nei colori 
bianco/verde o grigio/marrone.

€  €  9999,90,90
CF TL1009

Dondolo Katay
Struttura acciaio Ø 5 cm. Cuscini e coper-
tura in poliestere. Schienale reclinabile. 
Dimensioni 194x125xh174 cm.

€  €  259259,00,00
Cod. 6129430

Dondolo Kuta
3 Posti. Struttura in acciaio (tubo Ø 50 mm), tessuto in textilene. 
Completo di tendalino in poliestere 160 gr/mq. 194x119xh170 cm.

€ € 235235,00,00
Cod. Cod. 61293766129376

Dondolo Asn
Struttura portante in metallo verniciato, seduta con cuscino in polie-
stere. Dimensioni 130x80x190 cm. Colore beige/marrone.

€ € 229229,00,00
Cod. Cod. 61302696130269

ABITA IL VERDE
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Gazebo Macon
Telaio in acciaio verniciato. Telo in polieti-
lene. Altezza massima 2,45 mt. Dimensioni 
2x3 e 3x4 mt. Disponibile nei colori bianco 
e verde.

Gazebo Sumter
Telaio in acciaio verniciato. Telo in polieti-
lene 160 gr/mq. Altezza massima al centro 
2,5 mt. Pieghevole. Dimensioni 2x3 mt. 
Disponibile nei colori bianco e verde.

€ € 7979,90,90
CF TL0020

Gazebo Challis
Telaio in metallo. Telo in poliestere 160 gr./
mq. Tubi Ø 15 mm, altezza massima al cen-
tro 2,6 mt. Dimensioni 3x3 mt.

€ € 115115,00,00
Cod. 6130948

Gazebo Echos
Telaio in metallo verniciato. Telo di coper-
tura in poliestere 180 gr./mq. Altezza massi-
ma al centro 2,70 mt. Tubi in ferro da 40x40 
mm. Dimensioni 3x3 e 3x4 mt.

Gazebo Carport
Telaio in metallo verniciato. Telo di coper-
tura in poliestere 180 gr./mq. Altezza mas-
sima al centro 2,60 mt. Tubi in ferro da 
40x40 mm. Dimensione 3x4 mt.

€  €  215215,00,00
Cod. 6127120

Gazebo Utah
Telaio in metallo, telo in poliestere 180 gr./
mq. Altezza massima al centro 2,90 mt. 
Dimensione 3,3x3,3 mt, colore ecrù.

€ € 299299,00,00
Cod. 6130914

Gazebo Illinois
Telaio in alluminio, telo in poliestere 220 
gr./mq. Altezza massima al centro 2,35 mt. 
Tubi da 10x10 cm. Dimensioni 3x3 mt.

€ € 445445,00,00
Cod. 6130930

Gazebo Idaho
Telaio in metallo, telo in poliestere 160 gr./mq. Tubi Ø 38 mm, altezza massima al centro 3 mt. 
Dimensione 3x6 mt, colore bianco.

€ € 339339,00,00
Cod. 6130940

€ € 3030,90,90
CF TL0899

A partire da

€  €  149149,00,00
CF TL0021

A partire da

ABITA IL VERDE
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Ombrellone a parete
In acciaio, telo in poliestere 160 gr/mq, palo   
Ø 36 mm. Senza base. Dimensione Ø 2,7 mt. 

€ € 4444,90,90
Cod. 6132580

Ombrellone da giardino Erik
Telaio in alluminio, telo in poliestere 180 gr/
mq. Palo Ø 48 mm. Con arganello. Senza 
base. Dimensione 3x3 mt. Colore ecrù.

€ € 7979,90,90
Cod. 6130722

Ombrellone giardino Oron
In alluminio. Telo poliestere da 160 gr/mq. 
Palo Ø 38 mm. Arganello per apertura e chiu-
sura. Senza base. Dimensione Ø 2,7 mt.

€ € 5252,90,90
Cod. 6132840

Ombrellone da giardino
Modello a braccio. In acciaio, telo in polie-
stere 180 gr/mq. Palo Ø 48 mm. Senza base 
zavorra. Dimensione 3x3 mt. Colore ecrù.

€ € 125125,00,00
Cod. 6132518

Ombrellone da giardino
In alluminio verniciato, modello tondo, palo 
da Ø 38 mm. Telo in poliestere da 180 gr/
mq. Con arganello. Dimensione Ø 3 mt.

€ € 5959,90,90
Cod. 613070

Ombrellone giardino Maracon
Modello a braccio. Telaio in alluminio. Telo 
in poliestere 180 gr/mq. Palo 50x68 mm. 
Rotazione a 360°. Senza base zavorra. Di-
mensione Ø 3 mt. Colore ecrù.

€ € 175175,00,00
Cod. 6132870

a partire da

CF TL0031
€€1717,90,90

a partire da

CF TL0030
€€2727,90,90

Triangolare.
Dimensioni 3x3x3 mt, 3,6x3,6x3,6 mt e  5x5x5 mt.

Quadrata.
Dimensioni 3x3 mt,  3,6x3,6 mt e 5x5 mt

Vela ombra
Realizzata in polietilene HD (180 gr/mq), resistente ai raggi UV.  Adatta a parcheggi, serre, depositi.

ABITA IL VERDE
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Fascia coprente frangivista
Estremamente flessibile, si fissa facilmen-
te a recinzioni, balconi, ringhiere. Con 25 
clips per il fissaggio. Dimensioni 19cmx35 
mt. Disponibile in vari colori.

Siepe Edera
In PVC. Facile e veloce da installare. Non 
infiammabile. È ottima per nascondere aree 
riservate e per creare un ambiente intimo.
Dimensioni 1x3 mt e 1,5x3 mt.

Scopa per prato sintetico
Manico in ferro (68,5-122 cm), im-
pugnatura PVC, setole in poliam-
mide da 35 mm, larghezza 45 cm.

€ € 1818,90,90
Cod. 6125571

Siepe Green
In PVC. Facile e veloce da installare. È ot-
tima per nascondere aree riservate e per 
creare un ambiente intimo. Dimensioni 1x3 
mt e  1,5x3 mt.

Rete ombreggiante
In monofilo di polietilene HD, resistente ai 
raggi UV. Indicata per parcheggi e serre. Con 
asole sulle cimose. 

Prato sintetico
In PVC.

Siepe Foglie di lauro
In PVC. Con clip. Facile e veloce da instal-
lare. È ottima per nascondere aree riser-
vate. Lavabile. Dimensioni 1x3 mt, 1,5x3 
mt, 1x20 mt e 1,5x20 mt.

Telo coprente frangivista
In PVC, soluzione pratica ed elegante per proteggere 
la propria privacy. Ideale contro vento, pioggia, rag-
gi UV. Completo di occhielli ad intervallo di 50 cm e 
bordi rinforzati. Dimensioni 90x300 cm e 90x600 cm. 
Colori bianco e verde.

Spessore 7 mm
6125211 H100 cmx5 mt 
6125215 H100 cmx25 mt
6125236 H200 cmx5 mt 
6125233 H200 cmx25 mt
6126241 H300 cmx25 mt
6125255 H400 cmx10 mt
6125256 H400 cmx25 mt

€€  44,50 ,50 
al Mq

Spessore 25 mm
6125117 H100 cmx10 mt 

€€  99,90,90  
al Mq

6125224 H200 cmx10 mt
6125226 H300 cmx10 mt
6125227 H400 cmx10 mt

Spessore 35 mm
6125122 H100 cmx10 mt

€€  1212,90,90 
al Mq

6125231 H200 cmx10 mt
6125252 H300 cmx10 mt
6125230 H400 cmx5 mt
6125254 H400 cmx10 mt

a partire da

€€2020,90,90
CF TL0108

CF TL0110
con rete

ombreggiante

a partire da

Cod. TL1076
€ € 88,50,50

CF TL1337
BIANCO

€ € 00,55,55
al Mq

€ € 00,50,50
CF TL1336
VERDE

al Mq

€ € 55,90,90

a partire da

CF TL1338

€ € 2222,90,90

a partire da

CF TL0707

€ € 1919,90,90
CF TL1075

a partire da

TL0109 senza rete €29,90
TL0110 con rete ombreggiante €39,90

OMBREGGIATURA 70%

ABITA IL VERDE

OMBREGGIATURA 90%
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Applique Squba
In alluminio pressofuso. Trattamento anti-
corrosivo, diffusore in resina satinata, 60W. 
Dimensioni 22x8,5x10 cm. Colori bianco, 
grafite e marrone.

Applique led Lhasa
In alluminio pressofuso. Diffusore resina sa-
tinata. LED SMD 2835, 700 lumen 4000K. 
Modulo led sostituibile. 22x10x10 cm. 10W. 
Colori bianco e grigio. Applique Marine

Tipo discendente. Struttura in termoplasti-
co, parabola riflettente in alluminio. Attacco 
E27. 60W. Dimensioni 41x22x33 cm.

€ € 3333,90,90
Cod. 8042526

€ € 2828,90,90
CF ME0287

€ € 4646,50,50
CF ME0284

€ € 1919,90,90
CF ME0290

€ € 1717,50,50
CF ME0922

Applique solare led Solare
In termoplastico. Con sensore movimento 
e crepuscolare. Con 9 LED SMD 2835, 300 
lumen, 4000 K. Potenza 4,5 W. Batteria Li-
tio 2000 mAh inclusa. Dimensioni 18x13x12 
cm. Colore grafite.

€ € 4545,90,90
Cod. 8087784

Applique doppio led Trump
A modulo led sostituibile. In pressofusione 
di alluminio riflettente. Diffusore vetro tra-
sparente. 2 LED COB. Dimensioni 9x5,5x16 
cm. Potenza 12W. Colori bianco o grigio.

Applique media Antique
Tipo discendente. In alluminio  pressofuso  
trattato con polveri epossidiche. Potenza 
25W, attacco E27.  Dimensioni 45x34,5x30 
cm. Colore grigio.

€ € 6868,50,50
Cod. 8042540

Segna passo rettangolare Way
In termoplastico, installazione senza scas-
so. Modulo LED 3W, 4000K IP65, design 
sostenibile. Conforme alle direttive UE. 
Colori bianco o grafite.

Lanterna da parete Nano
Struttura in alluminio pressofuso. Attacco 
E27, 60W. Dimensioni 15x20xh33 cm. Ver-
niciata nera. Disponibile attacco dall'alto o 
dal basso.

Lanterna testa-palo Cactus
Struttura in alluminio pressofuso, diffusore 
opalino, portalampada E27. Attacco a vite 
ampio, adattatore per pali Ø 60 mm, cer-
tificato UE. Palo per lanterna CF ME0322.

€ € 3131,50,50
Cod. 8042727

€ € 2626,90,90
CF ME0283

A partire da

ACCENDI LA MAGIA



A CARBONELLA
O LEGNA
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Barbecue a carbone Vanessa
In ferro verniciato. Con ripiano laterale, 
mensola inferiore e ruote. Griglia in acciaio 
con manici frontali e coperchio.

Barbecue a gas Double 4939
Con fornellino e griglia in acciaio cromato an-
tigraffio per alimenti. Griglia riscaldata dalla 
roccia lavica. Dimensioni 43x98xh100 cm.

€ € 205205,00,00
Cod. 8038153

Barbecue rettangolare 845
Griglia in acciaio cromato. Modello rettan-
golare. 48x36xh.77 cm.

€ € 4242,90,90
Cod. 803714

Barbecue a gas Expert 3
Struttura a carrello. Coperchio con termome-
tro, con mensole laterali e appendino.Griglia 
e piastra di cottura in ghisa smaltata. Accen-
sione elettrica. 118,5x57,5xh104,5 cm.

€ € 279279,00,00
Cod. 8038730

Barbecue a carbonella Kettle
Griglia in acciaio. Alimentazione a carbone 
e carbonella. Valvola aerazione regolabile 
per gestione precisa della temperatura.

Forno portatile a legna Smart
Cottura indiretta. Riscaldamento 300°C in 
45/50 minuti. Consumo legna 5/7 kg ora. 
Con 3 piani di cottura, ventilazione smart. 
Dimensioni 97x137xh223,7 cm.

8037101 40x50xh.90 cm €99,90
8037102 40x60xh.90 cm €115,00
8037104 40x70xh.90 cm €129,00

8038157 Ø 47 cm - h89 cm. €109,00
8038159 Ø 57 cm - h98 cm. €155,00

8038750 camera cot.45x80 cm €1.899
8038756 camera cot. 45x100 cm €2.199

€ € 219219,00,00
Cod. 614130

Barbecue Torquay Lm
Realizzato in conglomerato 
di cemento e materiali inerti 
refrattari di alta qualità. Gri-
glia 45,5x33 cm. Dimensioni 
88x58xh177,1 cm.

€ € 249249,00,00
Cod. 614120

Barbecue muratura 
Sondrio
Realizzato in cemento 
refrattario di primissima 
qualità. Dotato di piano 
di lavoro lungo. Griglia 
67x40 cm. Dimensioni 
140x59xh148 cm.

SCALDA IL GUSTO

 A CARBONELLA
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Bistecchiera
In pietra naturale. Spessore 2 cm. Disponi-
bile in varie misure.

Set per barbecue
In acciaio inox. In valigetta alluminio. Set da 
6 pezzi. Dimensione 42 cm.

Carbone 100% naturale Briquettes
Speciali bricchetti a combustione lunga e 
controllata, accensione veloce. Combustio-
ne per 3 ore. 

Set per barbecue
In acciaio inox. Composto da pinza, paletta 
e forchettone. Dimensione 36 cm.

Roccia lavica
Confezionata in scatola. Peso 3 kg.

Accendigrill liquido
Per barbecue. In flacone. 1 Lt.

Set per barbecue
In acciaio inox certificato. Composto da 
pinza, paletta e forchettone. Dimensione 
45 cm con manico antiscivolo.

Carbone per grill
Prodotto vegetale. Non genera fumi, non 
scoppietta.

Pulitore grill e barbecue
Sgrassante. Adatto per conferire brillantez-
za e lucidità a barbecue e griglie. 500 Ml.

€ € 4949,90,90
Cod. 8038210

€ € 1313,90,90
Cod. 8038214

€ € 88,90,90
Cod. 8037934

€ € 66,90,90
Cod. 7008214

€ € 2121,90,90
Cod. 8038257

€ € 55,90 ,90 
Cod. 7008240

700865 Sacchetto da Kg 2,5 ca. €3,50
700872 Sacchetto da Kg 5 ca. €6,90

7008540 Sacchetto da Kg 4 ca. €11,90
7008544 Sacchetto da Kg 8 ca. €20,90

€ € 1717,90,90
CF TL0313

A partire da

SCALDA IL GUSTO
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€ € 4545,90,90
Cod. 6130689

Panca
Trasportabile

Set da Pic-Nic Party
Struttura in acciaio verniciato. Ideale per giardini, pic nic. 
Articoli venduti singolarmente.

€ € 1414,50,50
Cod. 6130685
Sgabello

Caraffa dispenser con tappo ermetico
Corpo in vetro. Con rubinetto. Dimensioni: 
20,5xh21,5 cm. 5,2 litri.

€ € 1111,90,90
Cod. 7906047

€ € 5959,90,90
Cod. 6130681

Tavolo 
Trasportabile

Set pieghevole Party
In acciaio/plastica HDPE. Composto da 2 panche da 180x25x42 cm, 
1 tavolo da 180x75x74 cm. Chiusura a valigetta.

€ € 169169,00,00
Cod. 6130677

Borraccia in alluminio
Dimensioni 7,5xh25 cm. Tappo con asola 
per aggancio moschettone. Capacità 750 
ml. Disponibile in diversi colori.

€ € 44,50,50
Cod. 6132283

€ € 2424,90,90
Cod. 6130653
Sedia

Tavolo legno Pic Nic
In pino impregnato in autoclave. Composto da 2 panche da 44 cm 
di altezza. Struttura a tavole interamente piallate. 180x70xh71 cm.

€ € 139139,00,00
Cod. 6125890

Frigo termoelettrico portatile Horizon
Versatile e pratico, si inserisce facilmente 
nel bagagliaio. Doppia alimentazione: per 
la casa e per i veicoli. Capacità 20 Lt.

€ € 6969,90,90
Cod. 7906591

FUNZIONE
CALDO 

FREDDO

APPARECCHIA ALL'APERTO
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Altalena Bimbo 
Per giardini e terrazzi. Struttura in metallo, seduta in plastica. Per bambini dai 3 ai 12 anni.

Scivolo
Per giardini e terrazzi. Struttura in metallo e plastica. Per bimbi dai 
3 ai 7 anni.

Seduta protetta per altalena
Con ganci e corda. Protezione anticaduta. 
Portata max 50 kg.

Seduta per altalena
Con corda. Colorazione assortita, portata 
max 50 kg.

Bersaglio a freccette
Completo di 6 dardi a punta metallica. 
Ø 36 cm.

Racchetta da padel
Telaio interamente in carbonio, piatto compo-
sto da due strati di fibra di vetro e uno strato 
di carbonio, incluso un motivo esagonale per 
presa/rotazione. Colore blu. 37x26x3,5 cm.

Casetta giochi Galilee Village House
Realizzata in plastica di alta qualità. Indicata per esterno, per giardini 
e spazi aperti. Con porta e finestra apribile. Facile da montare, resi-
stente alle intemperie. Dimensioni 140x108xh115,5 cm.

Casetta giochi Magical House
Realizzata in plastica di alta qualità. Indicata per esterno, per giardini 
e spazi aperti. Con porta e finestra apribile. Facile da montare, resi-
stente alle intemperie. Dimensioni 102x90xh109 cm.

Cod. 6132221
€ € 2222,90,90

Cod. 6808249
€ € 66,50,50

6132201 1 posto - 143x153xh195 cm €119,00
6132251 2 posti - 195x153xh195 cm - Con cavalcabile €155,00
6132255 3 posti - 269x153xh195 cm - Con cavalcabile €179,00

6132215 185x96xh105 cm €115,00
6132217 240x120xh154 cm €219,00

€ € 1212,50,50
Cod. 6132231

€ € 4444,90,90
Cod. 6808270

€ € 7474,50,50
Cod. 6132260

€ € 9999,90,90
Cod. 6132268

Con
cavalcabile

SCATENA L'AVVENTURA



14

Ombrellone spiaggia con snodo Lux
Telo in tessuto colorato ad alta protezione 
UV - UPF50+. Inclinabile, antivento. Colori 
assortiti.

Piscina Fungo Baby
Gonfiabile in vinile e copertura a fungo. 
Con toppa di riparazione inclusa. Dimen-
sioni 102xh89 cm.

€ € 1414,90,90
Cod. 613685

Cavalcabile Alligatore
In vinile, con maniglie e toppa di riparazio-
ne inclusa. Adatto a bambini con età supe-
riore a 3 anni. Dimensioni 173x107 cm.

€ € 99,90,90
Cod. 6137794

Poltrona gonfiabilile
In vinile. Schienale, braccioli, vano por-
tabibita.  Con toppa inclusa.  Dimensioni 
160x85 cm.

€ € 1111,90,90
Cod. 6137596

Gonfiabile Razzo spaziale
In vinile, con toppa di riparazione inclusa. 
Adatto a bambini con età superiore a 3 
anni. 117x117 cm. Con pistola ad acqua.

€ € 1313,90,90
Cod. 6137390

Materassino gonfiabile Eco
In vinile, a quattro tubi con bordi saldati. 
Cuscino rialzato, due camere d’aria. Varie 
colorazioni.

€ € 44,90,90
Cod. 613750

Ombrellone spiaggia snodo Eco
Telo in tessuto di nylon 160T colorato, pro-
tezione UV - UPF30+. Inclinabile, palo e 
stecche in acciaio. Ø 1,7 mt. Colori assortiti.

€ € 88,90,90
Cod. 6130145

Porta pallanuoto
Gonfiabile in materiale vinilico. Con pallone 
e toppe di riparazione incluse. Dimensioni 
 140x89x81 cm.

€ € 1616,90,90
Cod. 6137238

Gonfiabile Fenicottero
In vinile, con maniglie e toppa di riparazio-
ne inclusa. Adatto a bambini con età supe-
riore a 3 anni.

6130147 Ø 2,0 mt. €21,50
6130149 Ø 2,2 mt. - con puntale €22,90

6137796 142x137x97 cm €17,90
6137873 203x196x124 cm €49,90

TUFFATI NEL DIVERTIMENTO
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Lettino da spiaggia Mattinata
In alluminio. Tessuto in textilene colorato, 
con parasole. Dimensioni: 188x67xh38 cm. 
Disponibili in blu o ecrù.

Lettino da spiaggia Budelli
Tessuto in textilene colorato, con parasole.

Piscina Family Four
Gonfiabile in vinile. Include 3 camere d’aria, 
doppia valvola per il gonfiaggio. Con toppa di 
riparazione. Dimensioni 229x229xh66 cm.

€ € 6464,90,90
Cod. 613672

Piscina Easy set
Gonfiabile circolare. Telo in pvc a triplice 
strato. Bordo gonfiabile ad anello. Dimen-
sioni 305x76 cm.

€ € 9999,90,90
Cod. 613600

Piscina Linea frame
Modello circolare. Telo pvc a triplice strato. 
Struttura in acciaio. Completa di pompa a 
filtro. Dimensioni 366x76 cm.

€ € 169169,00,00
Cod. 613609

Piscina Linea prisma
Rettangolare. Telo in PVC triplo strato, struttura tubolare in acciaio 
galvanizzato. Completa di pompa e scaletta.

Piscina Ultra Frame XTR
Rettangolare. Telo in PVC a triplo strato, struttura tubolare acciaio, 
pompa filtro a sabbia da 4,5 m3/h. Completa di accessori.

Lettino
In polipropilene. Sovrapponibile. Resisten-
te agli agenti atmosferici. Schienale regola-
bile. Dimensioni  71x190xh100 cm.

€ € 6565,90,90
Cod. 6131761

€ € 9595,00,00
CF TL0749

6136212 400x200x100 cm €399,00
6136213 400x200x122 cm €499,00

6136256 549x274x132 cm €829,00
6136286 732x366x132 cm €1.129,00
6136304 975x488x132 cm €1.590,00

6128890 singolo 188x67xh38 cm 
colore tortora €115,00

6128894 doppio 208x85xh40,5 cm 
colore grigio €149,00

TUFFATI NEL DIVERTIMENTO
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Ventilatore da tavolo
A 3 velocità. Oscillazione orizzontale, Ø 
40 cm. Piantana tonda, colore bianco. Tre 
pale. Potenza 45 W.

€ € 2020,90,90
Cod. 8006492

Ventilatore da pavimento
Oscillazione orizzontale, altezza max 1,22 
mt. 40 cm. Base a croce. Tre pale. Potenza 
45 W. 

€ € 2121,90,90
Cod. 8006460

Ventilatore a circolazione 2 in 1
Oscillazione orizzontale, verticale, teleco-
mando, display LCD, indicatore temperatu-
ra ambiente, altezza regolabile. Protezio-
ne anti-surriscaldamento. Con ionizzatore. 
Riscaldatore 1600/2000W. Potenza 50 W.

€ € 9999,90,90
Cod. 8006446

Ventilatore portatile
A 3 velocità + sleep mode, pieghevole. 
Base tonda, h92,5>974 mm. Ricarica con 
cavo USB. Autonomia 4,5/8,5 h.

€ € 2727,50,50
Cod. 8006470

Ventilatore da pavimento cromato
Oscillazione orizzontale, 4 pale alluminio, 
altezza ed inclinazione regolabile. Base an-
tiribaltamento. Ventilatore da pavimento grande 

portata
Telaio in metallo tubolare, inclinazione ra-
golabile, Ø 45 cm. Potenza 90 W.

€ € 5454,90,90
Cod. 8006469

Ventilatore a soffitto
Con 3 pale in metallo, interruttore a muro, 5 
velocità selezionabili. Dimensione 142 cm. 
Omologato CE ROHS. Potenza 70 W.

€ € 2727,50,50
Cod. 8006640

Ventilatore a torretta
A 3 velocità con oscillazione. Cavo alimen-
tazione 1,5mt. Altezza da terra: 80cm. Po-
tenza 45 W.

€ € 3232,90,90
Cod. 8031510

Ventilatore industriale
Con ruote e maniglia per il trasporto. A tre 
velocità. Pale bilanciate per massima silen-
ziosità in fase di utilizzo. 230V/50Hz. Ø 60 
cm. Potenza 120W.

€ € 119119,00,00
Cod. 8006448

8006471 50 W - Ø 40 cm. €59,90
8006473 90 W - Ø 50 cm. €84,90

INSEGUI LA BREZZA
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Raffrescatore d’aria
Tripla funzione: filtrazione, raffreddatore d’aria, umidificatore. Serba-
toio raccolta 7 lt, aria 300 mc/h, 4 ruote. Potenza 80 W.

€ € 5959,90,90
Cod. 8031540

Climatizzatore Dolceclima Aria 8
Funzione raffrescamento, deumidificazione, ventilazione. Gas re-
frigerante R290. Display LCD, timer 24h, telecomando. Dimensioni 
305x328xh678 mm.

€ € 379379,00,00
Cod. 7050281

Deumidificatore D812
A drenaggio continuo. Umidità. asportata 12 lt/24h, serbatoio 2 lt. 
assorbimento elettrico 0,19 kw. Portata aria 110 m³/h. Colore bianco.

€ € 189189,00,00
Cod. 705122

Raffrescatore ionizzatore
Ionizzatore portatile, ventilatore, refrigeratore e umidificatore. Rila-
scia aria pulita ionizzata. Flusso aria 360°. Timer 8h. Potenza 90 W.

€ € 7979,90,90
Cod. 8031548

Monosplit murale Nexya S4-E
Inverter pompa di calore. Unità interna ed unità esterna. Efficienza 
energetica A+++/A+. Display led, timer 24h. Kit Wi-Fi incluso.

Deumidificatore D820 A Smart
A drenaggio continuo. Umidità. asportata 20 lt/24h, serbatoio 3,8 lt. As-
sorbimento elettrico 0,33 kw. Portata aria 200 m³/h. Colore bianco/nero.

€ € 265265,00,00
Cod. 705126

7050130 '9 btu' - 2,64 KW freddo -2,93 KW caldo €459,00
7050134 '12 btu' - 3,40 KW freddo -3,68 KW caldo €509,00

INSEGUI LA BREZZA
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Forno elettrico per pizza 50350
A 6 funzioni, base in pietra refrattaria, timer, 
cuoce pizze fino a  37 cm.

€ € 215215,00,00
Cod. 8032188

Forno microonde Wave
6 livelli di temperatura, funzione scongela-
mento, piatto girevole  24,5 cm. Dimensioni 
44,6x36xh24,5 cm. Potenza 700W.

€ € 7979,90,90
Cod. 8032088

Friggitrice ad aria Eldorada Dual
8 programmi, doppio cestello 5,5+3,5 lt, 
pannello touch, timer 60 min. Dimensioni 
39x35xh30,5 cm. Potenza 1700W.

€ € 105105,00,00
Cod. 8031997

Forno elettrico ventilato Gustavo
6 funzioni cottura. Termostato 100-230°C. 
Timer 60 min. Con leccarda, pinza e griglia.

Friggitrice ad aria Eldorada Maxi
7 programmi, capacità 5 lt, pannello touch, 
timer 60 min. Dimensioni 27x33,6xh31,3 
cm. Potenza 1450W.

€ € 6464,90,90
Cod. 8031993

Cantinetta refrigerante
Porta in vetro doppio pannello, compresso-
re silenzioso a basse vibrazioni. Ripiani in 
legno pregiato, bi zona, con display ad illu-
minazione LED. Dimensione 39,5x58xh84 
cm. Potenza 90 W.

€ € 599599,00,00
Cod. 8031996

Forno elettrico ventilato Kratos
5 funzioni cottura, termostato 40-280°C, 
timer 90 min, capacità 37 lt, include acces-
sori. Dimensioni 52x44x32,5 cm.

€ € 9999,90,90
Cod. 8032179

Friggitrice elettrica ad aria Wi-Fi
Controllo smart tramite Wi-Fi, touch-screen 
led, temperatura regolabile, superficie antia-
derente, cestello estraibile. Cavo 1 mt. Dimen-
sioni 41,6x34,6xh31,8 cm. Potenza 1900W. 

€ € 9595,00,00
Cod. 8031976

Macchina per ghiaccio Ice Maker
Recipiente estraibile, doppia dimensione 
di cubetti. Compressore silenziato ad alta 
potenza. Ciclo 6-9 minuti. Contenitore 63 
pezzi. Serbatoio acqua 1,3 lt. Dimensioni 
37x29,3x35 cm. Potenza 110 W.

€ € 129129,00,00
Cod. 8031969

8032175 1500W - 25 litri 
(47,5x35,5xh29,6 cm) €76,90

8032177 1600W - 30 litri 
(50,7x38,5xh30,8 cm) €84,90

LIBERA LO CHEF
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Impastatrice planetaria
A 6 velocità, 2 fruste più gancio. Ciotola ac-
ciaio 5 lt. Piedi ventosa, blocco sicurezza. 
Funzione pulse, indicatore led. Colore avorio.

€ € 9999,90,90
Cod. 8031956

Macchina per pasta Sfogliareber
Struttura in acciaio inox e rullo in alluminio. 
Con motore da 60 W. Con doppio acces-
sorio che per tagli da 1,5 mm e 6,6 mm. 
Dimensioni 20,5x12x13 cm.

€ € 8484,90,90
Cod. 8029283

Padella antiaderente
Realizzata in alluminio antiaderente senza 
PFOA. Spessore 1,5-2 mm. Dimensioni da 
Ø 18 a Ø 32 cm.

Set batteria pentole Allegro
Composta da 7 pezzi. Inox 18/10 di alta 
qualità, esente da PFOA. Fondo ad alto 
spessore a tre strati (alluminio-acciaio-allu-
minio). Adatta per induzione. 

Frullatore elettrico
2 velocità, funzione pulse. Caraffa gradua-
ta in plastica, capacità 1 lt. Lame in acciaio 
inox removibili.

€ € 3939,90,90
Cod. 8031199

Macchina per pasta Pasta Fashion
Struttura in acciaio e rullo in alluminio. Con 
doppio accessorio per tagli da 1,5 mm e 6,6 
mm. Dimensioni 21,6x19,2x16,2 cm.

€ € 4141,50,50
Cod. 8029281

Colapasta con base
Prodotto totalmente in acciaio inox.

€ € 2929,90,90
Cod. 8031673

Utensili da cucina in set
In acciaio inox. Composto da 1 apriscatole, 
1 affettatrice per formaggio, 1 apri bottiglia, 
1 frusta, 1 pelapatate, 1 fresa, 1 taglia pizza, 1 
spremi aglio. Barra da 50 cm.

€ € 1616,90,90
Cod. 7930650€ € 88,90,90

CF CA1868

A partire da

Pulsante avviamento a pressione. Impu-
gnatura ergonomica in gomma, lame in ac-
ciaio inox.

Frullatore ad immersione

790346 Ø 24 cm €12,50
790349 Ø 28 cm €18,90

€ € 9999,90,90
Cod. 7938487

LIBERA LO CHEF
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Piumino da spolvero
In lana merinos. Con manico in plastica e 
tappo removibile. Dimensioni 55 cm.

€ € 99,99,99
Cod. 8036650

Pattumiera in set Trio
In ABS. Indicata per gestire la raccolta e la 
differenziazione dei rifiuti. Coperchio a pul-
sante. Dimensioni 78,5x32xh47,4 cm.

€ € 2222,90,90
Cod. 8034382

Scopa elettrica 40309
Batteria 2200 mAh, filtro HEPA, doppia 
velocità, potenza aspirazione 16 KPA. Di-
mensione 28x28x36,5 cm. Serbatoio 0,3 lt. 
Potenza 120 W.

€ € 6969,90,90
Cod. 8032067

Robot lavavetri Grisu
Con applicazione dedicata e riconoscimen-
to automatico dei bordi del vetro. Cavo si-
curezza 5 mt con ritorno automatico al pun-
to di partenza. Potenza 90 W.

€ € 195195,00,00
Cod. 8007096

Set scopa e paletta
Setole in poliestere piumato extra morbide. 
Con assicella in pvc semiespanso. Manico 
da 120 cm.

Secchio lavapavimenti con strizzatoio 
Composto da mop lavapavimenti con mani-
co e secchio da 12 lt con strizzatore. Fiocco 
con frange in microfibra, manico da 120 cm.

€ € 88,50,50
Cod. 8042356

€ € 1212,50,50
Cod. 803681

Robot aspirapolvere 3 in 1 Scrappi
Aspira, spazza e lava. Autonomia 120 min, 
batteria 2600 mAh. Potenza 45 W. Tecnolo-
gia wi-fi e bluetooth. Controllo remoto da App.

€ € 319319,00,00
Cod. 8007093

Scovolo a sfera per pulizi
Con manico telescopico allungabile. Lun-
ghezza max 150 cm.

€ € 66,50,50
Cod. 803641

Paletta alzapolvere
Corpo e manico in pvc. Dimensioni 
26x27xh76 cm.

€ € 33,50,50
Cod. 841070

RICOMINCIA DAL PULITO
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Armadio basso Rattan Wenge
In polipropilene a 2 ante. Predisposizione 
per lucchetto. 2 ripiani regolabili. Mate-
riale interamente riciclabile. Effetto rat-
tan, colore wenge. Peso 9 kg. Dimensioni 
65x45xh91 cm.

€ € 6969,90,90
Cod. 8050681

Armadio alto Rattan Wenge
In polipropilene additivato con cariche mi-
nerali e materiale riciclabile ed ecososteni-
bile. Predisposizione lucchetto. 4 ripiani in-
terni regolabili. Effetto rattan, colore wenge. 
Peso 17 kg. Dimensioni 65x45x h178 cm.

€ € 109109,00,00
Cod. 8050713

Armadio portascope Rattan Wenge
In polipropilene riclicabile a 2 ante. Con 
predisposizione per lucchetto. 3 ripiani re-
golabili. Effetto rattan, colore wenge.  Peso 
17 kg. Dimensioni 65x45xh178 cm.

€ € 109109,00,00
Cod. 8050564

Scaffale in kit Efesto
In lamiera d’acciaio zincato, a 5 ripiani di legno 
truciolato MDF. Alta capacità di carico totale 
pari a 875 kg. Dimensioni 90x40xh180 cm.

€ € 3131,50,50
Cod. 3125912

Scaffale in kit
In lamiera d’acciaio verniciato, con polveri 
epossidiche. Dimensioni 100x37xh200 cm.

€ € 3131,50,50
Cod. 3124198

Sgabello Basik
Sgabello apribile in acciaio. 2 gradini con 
tappetini antiscivolo. Portata 150 kg.Sgabello Klose

Sgabello apribile con piedini antiscivolo. 2 
gradini, portata 150 kg. Blocco antichiusura. 
Dimensioni da aperto 49x48,8xh44,5 cm.

€ € 2222,90,90
Cod. 8051180

Sgabello Basik-Tall
Sgabello apribile con corrimano alto. 4 gra-
dini antiscivolo. Portata 150 kg. Dimensioni 
da aperto 87,5x49,5xh155,2 cm.

€ € 4444,90,90
Cod. 8051174

Sgabello Alu Step
In alluminio anodizzato. Conforme alle 
norme vigenti. A 3 gradini da 13x33 cm. Di-
mensioni da aperto 72x45xh128,8 cm. In-
gombro minimo da chiuso. Portata 150 kg.

€ € 6464,90,90
Cod. 8051190

8051170 Aperto 55,5x46,5x81,5 cm €21,90
8051172 Aperto 73,5x46,5x104,5 cm €30,90

RICOMINCIA DAL PULITO
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Sedile per WC universale
In materiale plastico. Colore bianco. Di-
mensioni 37x47,5 cm. 

€ € 55,90,90
Cod. 208121

Sedile WC universale
In legno MDF laccato con cerniere croma-
te. Colore bianco. Dimensioni 38x44 cm.

€ € 1414,90,90
Cod. 2081340

Pattumiera a pedale Pedalina
In plastica. Dimensioni 21x21xh24 cm.

€ € 55,99,99
Cod. 803472

Monocomando lavabo Urano
Con piletta di scarico 1”1/4” e flessibili. Car-
tuccia DM 40.

€ € 3434,50,50
Cod. 2040700

Monocomando bidet Urano
Con piletta di scarico 1”1/4” e flessibili. Car-
tuccia DM 40. Cromato.

€ € 3434,90,90
Cod. 2040708

Monocomando doccia Urano
Con duplex, doccetta e supporto. Cartuccia 
DM 40.

€ € 3838,50,50
Cod. 2040736

Monocomando doccia Urano
Cartuccia DM 40. Cromato.

€ € 2828,90,90
Cod. 2040720

Doccetta cromata
Anticalcare. In ABS, completa di flessibile 
da 150 cm e supporto a parete in abs.

€ € 66,50,50
Cod. 2052630

Monocomando vasca
Con doccetta duplex, raccordi ed accesso-
ri. Cartuccia DM 40. Serie Urano. Cromato.

€ € 4141,50,50
Cod. 2040712

RINNOVA IL RELAX
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Soffione anticalcare circolare
In ABS cromato. Dimensione Ø 22 cm.

€ € 1010,90,90
Cod. 2052800

Saliscendi per doccia
Con doccetta abs. Flessibile da 150 cm 
acciaio, barra scorrimento acciaio e porta 
sapone.

€ € 1919,50,50
Cod. 2052640

Box doccia vetro Acqua Marina
In cristallo temperato, spessore 6 mm. 
Chiusura angolo 90 gradi, telaio alluminio 
cromato. Apertura scorrevole su rulli.

€ € 149149,00,00
Cod. 2070162

Box doccia vetro Diamante
In cristallo temperato 6 mm. Una parete fis-
sa, una scorrevole su rulli e sovrapponibile. 
Telaio alluminio cromato.

€ € 229229,00,00
Cod. 2070140

Set da bagno serie 9 pezzi
Composto da: 2 porta sapone, 1 porta 
bicchiere, 1 porta sapone/spugna, 1 porta 
asciugamani, 1 porta salvietta, 1 appendia-
biti, 1 portarotolo, 1 porta scopino. In ABS 
antigraffio.

€ € 4848,90,90
Cod. 208570

Set da bagno serie 8 pezzi
Composto da: 2 porta sapone, 1 porta spaz-
zolini, 1 porta asciugamani cm 40, 1 porta 
asciugamani ad anello, 1 porta scopino da 
terra, 1 porta rotolo aperto, 1 appendiabiti 
doppio. In acciaio cromato.

€ € 6969,90,90
Cod. 208580

Piantana porta asciugamani
Multifunzione a due bracci. Dimensioni 
35x18xh91 cm.

€ € 3131,90,90
Cod. 208554

Scaldacqua elettrico Mini Swing
1500 W - Triplo dispositivo di sicurezza. 
Tempo di riscaldamento 24 min. Pressione 
max esercizio 0,85 Mpa. Protezione IP 24, 
classe energetica B.

Scaldacqua elettrico Swing verticale
Con anodo di magnesio. Voltaggio 220-
240 V. Pressione esercizio 0,8 Mpa. Flan-
gia a 5 bulloni. Grado di protezione IP 24. 
Classe energetica C.
2057470 50 lt. €115,00
2057474 80 lt. €125,00

2057490 10 lt. Sopralavello €84,50
2057492 10 lt. Sottolavello €84,50
2057498 30 lt. Sopralavello €109,00

RINNOVA IL RELAX
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Mobile da bagno Lisbona
Base a 2 cassetti con chiusura soft 
close, lavabo in ceramica bianco luci-
do, specchio con LED. Bordi in ABS e 
piedini regolabili. Disponibili diverse 
misure in rovere grigio e bianco.

Pensile per bagno Smart
Ideale per arredare piccoli bagni o bagni 
di servizio. Anta doppia ripiano interno. Di-
mensioni 63x25xh71 cm.

€ € 6969,90,90
Cod. 2061232

Mobile bagno Smart 85
Combinato dal design piacevole, moderno ed elegante per arredo ba-
gno. Dimensioni: 86x50xh87 cm (base) e 81x17,5xh104 cm (specchio). 

€ € 285285,00,00
Cod. 2061108

Mobile bagno Smart 105
Combinato dal design piacevole, moderno ed elegante per arredo ba-
gno. Dimensioni 106x50xh88 cm (base) e 99x17,5xh104 cm (specchio). 

€ € 329329,00,00
Cod. 2061112

Colonna per bagno Smart
Ideale per arredare bagni o ambienti adibiti a 
lavanderia. 1 cassetto centrale e 2 ante, ripia-
no interno. 31,5x33,5xh148 cm. 

€ € 145145,00,00
Cod. 2061256

Mobile bagno Smart 65
Combinato di accessori, caratterizzati da un 
design piacevole, moderno ed elegante per 
arredo bagno. Dimensioni 65x45xh86 cm.

€ € 165165,00,00
Cod. 2061102

Colonna per bagno Lisbona
In laminato nobilitato, 2 ante reversibili, 
ripiani interni in vetro, piedini cromati.
Disponibile in rovere grigio e bianco.

Pensile per bagno Smart
Ideale per arredare piccoli bagni o bagni di 
servizio. Anta singola dx ripiano interno. Di-
mensioni 31,5x25xh71 cm.

€ € 4949,90,90
Cod. 2061222

€ € 229229,00,00
CF ID0893

A partire da

€ € 149149,00,00
CF ID0894

RINNOVA IL RELAX
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Proiettore a led
A tecnologia LED SMD. Adatto per installa-
zioni in ambienti esterni. Accensione imme-
diata, corpo verniciato. Alta efficienza ener-
getica. Varie potenze e temperature luci.

Proiettore LED
Con telecamera e pannello solare. Luce LED 
integrata 200W - 730 lumen. Sensore PIR, 
telecamera 2MP, 82 LED, portata 8 m. Wi-
Fi 2.4 GHz, audio bidirezionale, SD 64 GB.

€ € 119119,00,00
Cod. 8088750

Telecamera per interni/esterni Wi-Fi H4
Sensore CMOS, visione notturna 30 m, rile-
vamento tramite intelligenza artificale, IP67, 
supporta microSD fino a 256 GB. Dimen-
sioni 106x106x90 mm.

€ € 7979,90,90
Cod. 8068580

Proiettore a led CCT
Possibilità di impostazione temperatura 
luce (fredda, naturale, calda). Per ambienti 
esterni. Batteria Li-Ion da 3,7V.  Con pannel-
lo solare e telecomando.

€ € 3838,90,90
CF ME0925

A partire da

€ € 44,90,90
CF ME0359

A partire da

Telecamera esterni Wi-Fi EB3
Sensore CMOS a scansione progressiva 
da 1/2,8”, 3 megapixel, illuminazione IR 15 
m, visione notturna a colori 15 m. Quad HD, 
Full HD, HD. Rilevamento intelligente dei 
movimenti delle persone.

€ € 8989,90,90
Cod. 8068500

Telecamera per interni Wi-Fi H6C
Visione panoramica, visione notturna con 
infrarossi fino a 10 mt. Rilevamento del mo-
vimento, tracciamento automatico, comuni-
cazione bidirezionale.

€ € 3737,50,50
Cod. 8068540

Proiettore led ricarica solare
Molto luminoso, installabile dappertutto. 
Funziona con batteria a litio ricaricabile tra-
mite pannello solare. Tensione 220V.

€ € 4949,90,90
Cod. 8088075

Telecamera esterni Wi-Fi a batteria
Visione notturna fino a 15 metri, audio bi-
direzionale, con batteria 5200 mAh ricari-
cabile da rete o con pannello solare da 3W 
incluso. Rete Wi-Fi 802, 11b/g/n 2,4 GHZ. 
Risoluzione 2.0 megapixel.

€ € 135135,00,00
Cod. 8068180

Telecamera per esterni Wi-Fi H8C
Visione panoramica. Sensore CMOS, rota-
zione 350°, visione notturna 30 m, rileva-
mento tramite intelligenza artificale, IP67. 

€ € 6969,90,90
Cod. 8068520

PROTEGGI L'ESSENZIALE



26

Centralina allarme wireless PROXIMA
Sistema di sicurezza smart wireless, ideale 
per installazioni domestiche. Include 2 tele-
comandi, 2 contatti magnetici, 2 rilevatori.

€ € 349349,00,00
Cod. 8068249

Videocitofono smart connesso 
HP7 2K
Schermo touch 7”, angolo visuale 162°. 
Funzione allarme intelligente e manomis-
sione, risoluzione 2K. Conversazione bidi-
rezionale, sblocco remoto porta/cancello. 
Visione 6 mt max. Schermo 161x87x20 mm.

€ € 299299,00,00
Cod. 8120580

Presa Wi-Fi Smart
Per il controllo remoto di di-
spositivi elettrici (a 230V). 
Compatibile con app Tuya, 
Alexa, Google Home. Prote-
zione IP20. 80x90x55 mm.

€€1919,90,90
Cod. 8091281

Kit videosorveglianza wireless
Set da 1 hard-disk 1TB a 4 canali e 4 teleca-
mere fisse risoluzione 1080P 3 Mpx. Con-
trollo da remoto/smartphone.

€ € 265265,00,00
Cod. 8068400

€ € 169169,00,00
Cod. 308692

Interruttore magnetotermico Wi-
Fi C40 Smart TUYA
Compatibile con app Tuya/SmartLife. 
Controllo remoto, controllo vocale Alexa 
Google Home. Capacità interruzione 6kA, 
IP20. 1P + N - 40A.

€ € 9595,00,00
Cod. 8070230

Schermo di controllo dispositivi 
sicurezza SD7
Per telecamere e citofoni. Tipo touch da 7”. 
Controllo da remoto, conversazione bidire-
zionale, vista dal vivo e riproduzione. Batte-
ria 4600 mAh a litio ricaricabile. USB tipo C. 

€ € 159159,00,00
Cod. 8068570

€€319319,00,00
Cod. 3020880

Rilevatore di fumo/gas 
710054
Dotato di sensore elettrochi-
mico di alta qualità. Funziona 
a batterie 3xAA (non incluse). 
Prodotto conforme agli stan-
dard EN 50291-1:2018 e EN 
14604:2005+AC:2008.

€ € 3434,90,90
Cod. 8068350

Rilevatore fumo/gas 
710055
Dispositivo smart collegabile 
in Wifi in tempo reale all’app.
Funziona a batterie 2xAA (non 
incluse). Prodotto conforme 
agli standard EN14604:2005/
AC:2008 e EN50291:2010.

€ € 4949,90,90
Cod. 8068386

Telecamera con commutazione giorno/not-
te a filtro infrarossi ICR. Visione notturna 
fino a 5 mt. Sensore CMOS 3MP, schermo 
touch 4,3”, supporta microSD fino a 512 GB.

Spioncino digitale per porte DP2 2K

Serratura smart WiFi 
Lock Key
Riconosce smartphone e apre 
porta automaticamente. Asse-
gna chiavi virtuali. Gestione da 
remoto via app.

PROTEGGI L'ESSENZIALE   
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Avvitatore a batteria TC-SD 3,6 LI
Coppia 3Nm. Batteria al litio, luce LED, por-
ta bit magnetico e 6 bit inclusi.

€ € 2424,90,90
Cod. 5610078

Pistola per verniciatura
HVLP200C-IT
400 W - Flusso verticale, orizzontale e a 
punto. Serbatoio 1200 ml. Fornito con: sec-
chio di miscelazione, viscosimetro e bic-
chiere di plastica.

€ € 6969,90,90
Cod. 5130600

Smerigliatrice da banco TC-BG 150
150W. A doppia mola (grana grossa e fina 
K36/K60). Struttura in metallo. Con prote-
zioni antinfortunistiche complete. Piani di 
lavoro regolabili per diverse applicazioni.

€ € 5555,90,90
Cod. 5311510

Levigatrice mouse TH-OS 1016
100W. Superficie a delta 150x150x100 mm. 
Cambio rapido della carta con fissaggio a 
strappo. Sacchetto raccogli polvere. Carta 
abrasiva inclusa. 

€ € 3333,90,90
Cod. 5310330

Seghetto alternativo a batteria 
BDCJS18-QW
Taglio inclinato 0-22,5/ 45 gradi, velocità 
variabile. Sistema di cambio lama senza 
accessori. Fornito con batteria da 2,0 Ah, 
caricabatteria, 1 lama per taglio legno.

€ € 119119,00,00
Cod. 5130180

Smerigliatrice BEG010-QS
710W. Con funzione soft start. Protezione an-
ti-riavvio e blocco albero. Per dischi 115 mm.

€ € 3232,90,90
Cod. 5130102

Mini Sega circolare TC-CS 1410
600 W - Regolazione senza attrezzi della 
profondità di taglio. Attacco lama 10 mm. 
Profondita taglio 27 mm. Ø lama 89 mm. 
Con adattatore per aspiratore esterno.

€ € 9999,90,90
Cod. 5610286

Seghetto alternativo BES602-QS
400 W - Capacità di taglio: legno 65 mm, 
alluminio 10 mm, acciaio 5 mm. Taglio in-
clinato a 45 gradi. Velocità singola. Fornito 
con: 1 lama per taglio legno.

€ € 3232,90,90
Cod. 5130151

Smerigliatrice angolare a batteria 
BCG720M1-QW
18 V. Diametro disco 115/125 mm. Fornito 
con: batteria da 4,0 Ah, caricabatteria rapi-
do, chiave cambio disco e borsa soft bag.

€ € 149149,00,00
Cod. 5130134

COSTRUISCI IDEE
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Tagliapiastrelle da banco TC-TC800
800 W - Piano inclinabile 395x385 mm, di-
sco diamantato 180x25,4 mm. Taglio max 
90°: 34 mm, a 45°: 14 mm.

€ € 105105,00,00
Cod. 5118562

Trapano a batteria TC-CD 18-2 LI
18V - Mandrino autoserrante 10 mm. Foro 
legno: 25 mm. Foro acciaio: 10 mm. Peso: 
1,36 kg. Fornito con: batteria da 1,5 Ah, cari-
cabatteria e valigetta.

€ € 6969,90,90
Cod. 5610084

Trapano percussione TC-ID 650E
650W. Funzioni: forare/trapanare a percus-
sione. Perforazione a regolazione continua, 
impugnatura ergonomica antiscivolo. Re-
golazione elettronica giri. 

€ € 3737,50,50
Cod. 5610064

Tassellatore a batteria Herocco 
18/20 LI 
18V - SDS plus. Potenza colpo: 2,2 J. Foro 
mm.: 30 (legno), 13 (acciaio), 20 (muratura). 
4 funzioni. Completo di valigetta. Fornito 
senza batteria e caricabatteria.

€ € 199199,00,00
Cod. 5610086

Brico Kit con Trapano avvitatore 
BCKSB04-QW
18V - Mandrino autoserrante: 13 mm. Cop-
pia massima: 30 Nm. Foro mm: 25 (legno), 
10 (acciaio), 8 (muratura). Peso: 1,4 kg. For-
nito con: due batterie da  1,5 Ah, carica-
batteria, 78 accessori, 6 utensili manuali e 
organizer.

€ € 159159,00,00
Cod. 5130025

Utensile multifunzione
300W. Indicato per tagliare, levigare, ra-
schiare. Impugnatura ergonomica. Com-
pleto di accessori e borsa per il trasporto.

€ € 9999,90,90
Cod. 5130390

Tassellatore TC-RH 800 4F
800W. Attacco SDS-Plus funzione semiau-
tomatica, arresto di sicurezza contro il so-
vraccarico, 4 funzioni: foratura/foratura con 
percussione/scalpellatura con e senza ser-
raggio. Peso 3,12 kg. In valigetta. 

€ € 119119,00,00
Cod. 5610001

Trapano percussione BEH200-QS
500W. Mandrino a cremagliera in metallo, 
velocità. variabile, tasto funzione reversibi-
le. Tasto blocco interruttore e percussione.

€ € 3939,90 ,90 
Cod. 5130022

Utensile multifunzione BCRT8IK-XJ
7,2V. Indicato per tagliare, levigare, raschiare. 
Impugnatura ergonomica. Fornito con: ac-
cessori e valigetta custodia. Batteria 1,5 Ah.

€ € 4949,90,90
Cod. 5130384

COSTRUISCI IDEE
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Kit starter caricabatteria PXC
Set completo con caricabatteria rapido e 1 
batteria 18V Litio. Compatibile con tutti gli 
elettroutensili Einhell Power X-Change do-
mestica.

Generatore BDLEC3000
Motore a 4 tempi monofase. Funzionamen-
to con benzina, avviamento a strappo. Au-
tonomia 15 ore. Dimensioni 61x44x 47.

€ € 299299,00,00
Cod. 5112560

Zaino porta utensili
Ideale per raccogliere e trasportare uten-
sili ed accessori da lavoro. Fornito sen-
za attrezzi. In robusto nylon. Dimensioni 
46x30x33 cm.

€ € 4949,90,90
Cod. 1019796

Compressore portatile
Sistema di autospegnimento, pressione 11 
bar. Display digitale, con 3 ugelli per uso 
su diversi gonfiabili. Alta potenza di gon-
fiaggio.

€ € 5959,90,90
Cod. 5130460

Generatore inverter PMI 1000
Motore monofase OHV a benzina, avvia-
mento a strappo. Serbatoio 2,1 litri. 3,2 ore 
di autonomia al 50% del carico.

€ € 349349,00,00
Cod. 5112610

Carrello da lavoro UNK-JS
Portautensili in acciaio verniciato, con pan-
nello forato e maniglia per trasporto. A 4 
ruote (2 fisse + 2 girevoli) 74x35xh66 cm.

€ € 5959,90,90
Cod. 532283

Generatore BLD1200
Silenziato. Portatile. Motore 2 tempi mono-
fase. A miscela 2%, avviamento a strappo. 
Autonomia 6 ore. Dimensioni 37x35x32,5 
cm.

€ € 149149,00,00
Cod. 5112550

Trolley portautensili
Scomponibile in 3 parti. Cerniere in acciaio, 
con asole porta lucchetto. Maniglia tele-
scopica e pieghevole. Organizer persona-
lizzabili.

€ € 4949,90,90
Cod. 5355100

Cassetta porta attrezzi
Completa di attrezzi: taglierino, martello, 
set chiavi esagonali, giraviti, flessometro, 
chiavi forchetta, guanti. 38x17xh17 cm.

€ € 4949,90,90
Cod. 5059200

5610150 18V - 2,5 Ah €29,90
5610157 18V - 4,0 Ah €62,90

COSTRUISCI IDEE
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Idropulitrice acqua fredda ARXP BOX5
Estremamente compatta. A 2 modalità. Eco 
mode ideale per lavaggi delicati fast mode 
(portata fino a 850 l/h), indicata per sporco 
più resistente.

€ € 229229,00,00
Cod. 5115510

Detergente spray per motori
Adatto per eliminare depositi di olio, gras-
so, macchie e sporco in genere da ogni 
tipo di motore. Non intacca la vernice.

€ € 77,50,50
Cod. 9320460

Sbloccante spray WD-40
Idrorepellente, anticorrosivo, lubrificante, 
sbloccante e detergente. Non contiene sili-
cone e non conduce elettricità. 100 Ml.

Spazzola per lavaggio
In polipropilene e setole piumate antigraf-
fio. Rotante. Indicata per lavaggio auto e 
moto.

€ € 1919,90,90
Cod. 5029742

Sbloccante spray doppia posizione
Idrorepellente, anticorrosivo, lubrificante, sbloc-
cante e detergente. Non contiene silicone, non 
conduce elettricità. 5 prodotti in 1. 500 Ml.

€ € 99,50,50
Cod. 9061514

Shampoo auto Super shampoo
Concentrato a schiuma attiva per il lavag-
gio delle parti esterne dell’auto.

€ € 44,50,50
Cod. 920020

Sbloccante spray doppia azione
Idrorepellente, anticorrosivo, lubrificante, sbloc-
cante e detergente. Non contiene silicone e 
non è conduttore di elettricità. 250 + 40 Ml.

€ € 55,90,90
Cod. 9061503

Idropulitrice acqua fredda 2 S. PE
Pompa a 3 pistoni acciaio inox. Carrello a 2 
ruote, cavo 5 mt, tubo 6 mt. Dotata di mini 
patio per pavimenti e accessori.

€ € 155155,00,00
Cod. 5115491

Compressore coassiale
Ad olio tipo coassiale. Attacco utensili a 
sgancio rapido. Ingombro ridotto, per lavori 
in casa, bricolage, soffiatura, avvitatura.
511310 Lt. 24 - hp 2 €135,00
511312 Lt. 50 - hp 2 €165,00

€ € 33,90,90
Cod. 9061490

VIAGGIA CON STILE
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Pulitore cerchioni
A formulazione gel che genera schiuma. 
Pulisce residui di pastiglie, freni e lo sporco 
incrostato dei cerchioni. 500 ml.

€ € 88,50,50
Cod. 932049

€ € 55,90,90
Cod. 9320418

Pelle per autovetture Wizzy
Ad elevato potere assorbente. Ideale per 
pulire e asciugare carrozzeria, vetri e parti 
in plastica. Adatta ad ogni superficie.

Pulitore vetri e cristalli
Per pulire a fondo interno ed esterno del 
parabrezza e per tutti i vetri auto. Ideale an-
che sulle superfici in vetro della casa e del 
garage. 500 ml.

€ € 55,90,90
Cod. 9320440

€ € 55,90,90
Cod. 920024

Spugna lavaggio auto Wizzy
Tipo maxi. In schiuma di poliuretano.

€ € 33,50,50
Cod. 9200026

Protettivo per cruscotti
Pulisce, rinnova e protegge i cruscotti e 
tutte le superfici in plastica, pelle similpelle, 
gomma e radica dell’auto. 400 ml.

€ € 77,50,50
Cod. 9320416

Rinnova sedili nebulizzante
Grazie alla sua formulazione, è capace di 
pulire delicatamente ed in profondità tessu-
ti, stoffa e velluto dell’automobile. 400 ml.

€ € 77,90,90
Cod. 932048

Deodorante auto
Disponibili in 8 fragranze: pino, vaniglia, 
ocean, lime, antifumo, frutti di bosco, pour 
femme, pour homme.

920001 sintetica €6,50
920000 naturale scamosciata €11,90

€ € 22,50,50
Cod. 9200299

Cruscotti satinati
Rinnova ed esalta l'aspetto originale satina-
to della parte trattata senza lucidarla. Evita 
le screpolature e l'invecchiamento. 600 ml.

Cruscotti lucidi
Lucida la parte trattata rinnovandone ed esal-
tandone il colore. Protegge la superficie evi-
tando screpolature e invecchiamento. 600 ml.

VIAGGIA CON STILE



Realizzato e distribuito da
I prodotti presentati possono, in ogni momento e senza preavviso, subire modifiche allo scopo di migliorarne qualità e affidabilità. Le foto hanno valore puramente illustrativo.

Offerte valide fino al 31/08/2025. Tutti i prezzi sono iva inclusa, salvo errori e omissioni. Promozioni valide fino ad esaurimento scorte. È espressamente vietata la riproduzione dei contenuti, anche parziale.

Bicicletta elettrica Vesuvio
250 W - Ruote da 20”. Telaio in acciaio. Forcella ammortizzata. Cam-
bio Shimano TZ500, 6 velocità. Freni a disco meccanico. Display 
LDC con 5 livelli di assistenza. Autonomia 50/55 km. Ricarica 4/6 
ore. Velocità massima 25 km/h. Nera.

€ € 899899,00,00
Cod. 8030590

Bicicletta elettrica Rock
250 W - Ruote da 27,5”. Telaio acciaio. Cambio Shimano TY300, 21 ve-
locità, batteria Litio 36V - 11 Ah. Autonomia 55/60 km.

€ € 1.2991.299,00,00
Cod. 8030677

Occhiali da lettura
Dispositivi medici certifica-
ti, chiusura magnetica del 
frontale, aste regolabili con 
possibilità di appendere gli 
occhiali al collo. Disponibili 
in 6 diottrie e 4 colorazioni.

Bicicletta elettrica Riviera
250 W - Telaio e forcella in acciaio. Freni di tipo V-Brake allumi-
nio, cambio Shimano Tz500, 6 velocità. Batteria Litio 36V- 7,8 
Ah. Display a LED con 3 livelli di assistenza. Tempo di rica-
rica 4 ore, autonomia 40 km. Disponibile in nero o bianco. 

Occhiali da sole
Dispositivi di diversi modelli e di 
diversa colorazione della lente. 
Massima protezione raggi UV.

€ € 1414,90,90
Cod. 6201808

€ € 77,90,90
Cod. 6201529

€ € 849849,00,00
CF TL1304

LUCI ANTERIORI E 
POSTERIORI A LED

LUCI ANTERIORI E 
POSTERIORI A LED


